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Vedi note informative complete a pagina 8

i MOBILI ed
su tutti  

ELETTRODOMESTICI

32”

TV LCD 32’’ hd ready telesystem 
Sintonizzatore DVB-T con Slot per Cam PPV, Risoluzione 
1366 x 768, Contrasto 6500:1, Luminosità (cd/mq): 500, 
Connessioni: 2 x HDMI, 2 X SCART,  1 Composita, 1 x PC, 
1 x AVIN

LAVATRICE HOTPOINT ARISTON 
Carica frontale, 1000 giri, capacità 5 kg, classe energetica 
A, classe lavaggio A, Regolazione temperatura,  Avvio 
ritardato. MISURE:  L. 59,5  P. 52,5 H. 85 cm.

MACCHINA DA 
CAFFE’ ARIETE 
Utilizzo con caffè 
in polvere e con 
cialde, Beccuccio 
vapore, Vaschetta 
raccogligocce.

DIGITALE TERRESTRE

DIVANO techno E NETBOOK

€ 798 + € 1
°

Oppure a soli € 959, porti a casa il divano TECHNO più un Notebook Samsung R530
° Promozione valida fino ad esaurimento scorte. Vendita abbinata, chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

Acquista le catene da neve al 
Mercatone Uno a partire dal 
18/11/2010 FINO AL 15/02/11 

Se poi nel corso dell’inverno 
non le usi,  restituiscile 
intatte nella loro confezione 
originale UNITAMENTE ALLO 
SCONTRINO FISCALE DI ACQUISTO, 
entro il 28/02/11

Avrai in cambio un buono 
acquisto di pari valore 
spendibile in tutti i reparti 
entro il 31/03/11
vedi regolamento e prospetti informativi sul punto 
vendita

Mercatone Uno 
trasforma
le catene in uno 

sconto! 

INVERNO
senza
neve?

€ 299,00
€ 399,00

inclusa 
caraffa filtrante 
del valore di € 15,99

€ 59,99
€ 249,00 *

€ 329,00*
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44
SCONTO

ALBERO “Perla delle 
Alpi” 
con pigne, 986 rami, altezza180 cm, 
colore verde.

€ 49,99

ALBERO BIANCO  
463 rami, altezza 150 cm.

€ 19,99

€ 5,99
A PARTIRE DA

prezzo altezza 90 cm

albero sintetico 
DECORATO ORO 
colore verde, base in plastica, 613 
rami, misure da 90 cm a 210 cm. 
•Fiocco 	 € 3,99 
•Rete  	 € 3,99

 
•Festone 
  a partire da € 1,49 

Auguri a tutte  
le Famiglie�  

per un sereno Natale

LED 96 LUCI 
da esterno 
24V, con motorino e giochi di luce, 
cavo 8 m, luci 5 m. Disponibile in 
bianco, blu o multicolor.

TENDA A 36 cuori 
o stelline 
Cavo trasparente con trasformatore,  
cavo 5 m, L. 100 H. 130 cm.

MINILUCCIOLINA 180 
LUCI da esterno 
con motorino e giochi di luce, cavo 
4 m, luci 8 m. Disponibile in bianco 
o multicolor.

MINILUCCIOLINA 180 
LUCI da interno 
Cavo 1,5 m, luci 5,5 m, con giochi 
di luce. Disponibile in bianco o 
multicolor.

Figure da esterno 
Disponibile treno, slitta e scritta 
“Merry Christmas“ con Babbo 
Natale. 20 luci bifacciali con rilievo,  
L. 45 H. 25 cm.

€ 14,99
A PARTIRE DA

prezzo multicolor
€ 19,99

€ 14,99
€ 9,99

€ 4,99



Ghirlande 
2 m, con pigne e stelle, 

dm. 15 cm 

Soggetti 
in vetro  

 

TUBO 10 SFERE LISCE 
Dm. 60 mm, colori assortiti.

SFERA VETRO 
BOLLA DI SAPONE 
Iridescente, dm. 80 mm.

scatola con 
15 SFERE  
Colori assortiti, dm. 
40-50-60 mm.

puntale 
Liscio, 30 cm, colori 
assortiti.

COLLANA  
10 m, colori assortiti.

CAPANNA VUOTA 
L. 26 P. 13 H. 21 cm.

PAESAGGIO VUOTO 
L. 42 P. 31 H. 33 cm, con luce. VETROFANIE STELLE 

GLITTERATE 
L. 22 H. 32 cm, disponibile in 
oro e argento.

ALBERINO 
GLITTERATO  
16 cm, disponibile in verde, 
oro e rosso.

STICKERS GLITTERATI  
Vetrofanie fiocchi di neve.

NASTRO CORDONI  
nastro 270x6 cm e cordoni 
200 cm. Colori assortiti.

KIT ADDOBBO 
ALBERO DA 45 pezzi 
 Colori assortiti.

SCATola 9 SFERE 
liscie e glitterate, in scatola 
acetata, dm. 60 mm. 
Colori assortiti.

€ 9,99

€ 1,00

€ 2,99
€ 1,00

€ 3,99

€ 2,99

€ 2,99

€ 9,99

€ 39,99

€ 2,00

€ 1,49€ 2,99

€ 2,00
€ 4,99

€ 3,99
FUORIPorta 
Dm. 25 cm, assortimento 
disponibile in Babbo Natale, 
orso, pupazzo, renna.

€ 4,99
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4 39,99

€ 29,99

BAULE IN KIT 
in pino grezzo  
misure: L. 70 P. 48 H. 40 cm. 

lampada tavolo 
modello Foglia 
Argento  
H. 35 cm., paralume dm. 20 
cm. in organza, lampadina  
E14 40 watt.

25
SCONTO

Confezioni regalo  
natalizie di profumeria

33
SCONTO 4 29,99

€ 19,99

Cornice 
fotografica 
assortite. Misure: L. 33 H. 95 cm. 

€ 99,99

Tavolo legno + 4 sedie colore wengè 
misure: L. 120 P. 76 H. 74 cm.

Divano letto 
reclinabile sultan 
disponibile in rosso o nero.  
Misure:  L. 197 P. 97 H. 86 cm.

€ 5,99
A PARTIRE DA

 
H. 52 cm., paralume 
dm. 30 cm. in organza, 
lampadina E27 60 watt

DISPONIBILE ANCHE:

4 28,99

€ 22,99

lampada tavolo 
modello Wengè H. 29 cm. Base legno, paralume 
filo dm. 20 cm., lampadina E14 40 watt.

20
SCONTO

DISPONIBILE ANCHE:  
H 35 cm., dm. 30 cm., 
lampadina E27 60 watt

€ 36 ,99 
17%   4 44,99

€ 39,99 
20%   4 49,99

16
SCONTO

4 29,99

€ 24,99
€ 19,99

4 7,39

€ 4,99
32

SCONTO

lampada 
tavolo 
base legno  
modello Bordo 
Oro, H. 21 cm., 
paralume  
dm. 16 cm., 
lampadina  
E14 25 watt.

€ 199,00

4 29,99

€ 24,99

CONTENITORE 
MULTIUSO in 
polipropilene 
ideale per contenere giocattoli. 
Misure L. 54 P. 53 H. 57 cm.

16
SCONTO

4 39,99

€ 29,99

SET 119 UTENSILI MANUALI 
in valigetta.

25
SCONTO

PIANTE DI NATALE

4 59,99

€ 49,99

TRAPANO PERCUSSIONE 
REVERSIBILE 710W  velocita’ elettronica variabile, mandrino autoserrante 
13mm., max capacità foratura: legno 20 mm, metallo 13 mm., muratura 
13mm., impugnatura supplementare, con 40 accessori e borsa multiuso.

16
SCONTO

4 19,99

€ 12,9935
SCONTO

tavoletta modello Living  
misure: L. 30 H. 90 cm.

 
Living L. 60 H. 90 cm.

€ 19,99

DISPONIBILE ANCHE:

 
33%   4 29,99

Lampada 
tavolo 
modello 
MOVIE  
H. 39 cm., 
lampadina 
inclusa attacco 
GU10 da 35W.

4 19,99

€ 12,99

35
SCONTO

Poltrona con pouff 
disponibile in rossa, rosa, o ecru.

Porta 
Compunter 
Carrello 
Pammy 
disponibile in 
arancio, bianco, 
lilla, nero, o verde.  
Misure:  
L. 50 P. 45 H. 70 cm. 

€ 1,99
A PARTIRE DA

stella natale dm. 10

4 119,90

€ 99,99

 
Ampia scelta di 
offerte regalo  
 
 
per il tuo natale.

16
SCONTO



TAPPETI ORIENTALI originali 
ANNODATI A MANO  

speciale persia
tutto lo charme
dei tappeti originali
da oggi al 50%

  50%
  sconto

prezzo120x170 cm 

4  599,80

€ 299,90
esempio

TANTE OFFERTE 
TI ASPETTANO 
NEI CORNER

idee regalo

PLAID PILE  
130x160 cm, soggetti natalizi 

TAPPETO 
HELLO 
KITTY

MOUNTAIN BIKE 20” 
ragazzo 
full suspension, cambio shimano 6v.  
colori assortiti

MOUNTAIN BIKE 
20” RAGAZZA  
modello Hollywood

BIKE 
MAGNETICA  
con 8 livelli di sforzo, 
computer per il 
controllo di velocità, 
tempo, distanza e 
calorie bruciate. 
Rilevazione battiti 
cardiaci con hand 
pulse.

RUNNING 
PRO 2000 
tappeto con 
inclinazione di corsa 
elettrica e programmi 
di lavoro. Prodotto pre 
assemblato.

10
SCONTO

SCARPE 
SPORTIVE 
UOMO 
DONNA 

€ 39,99

4 7,99

€ 5,99

A PARTIRE DA

TAPPETO HELLO KITTY 50x80 cm

LINEA 
CHRISTY 
soggetti natalizi 
assortiti

€ 5,49
A PARTIRE DA

strofinaccio

CIABATTA 
Natalizia 
37-40  
Linea Lapponia

€ 8,99

POWER MAGIC panca 
addominali  
con doppia regolazione  
sforzo e supporto 
cervicale.

€ 79,99
€ 99,99

€ 499,00

CUSCINO 
ARREDO 
40X40  
soggetti natalizi 
assortiti

28
SCONTO

4 6,99

€ 4,99

€ 5,99

LINEA DISNEY CALEFFI 
CON CONTENITORI 
personaggi Disney in box regalo, disponibile 
completo letto, completo copripiumino  
e trapunta tutto da 1 piazza

10
SCONTO

4 94,99

€ 84,99

€ 9,99

4 99,99

€ 89,99

BORSA ACQUA CALDA 
colori e fantasie assortite

€ 34,99
4 39,99
A PARTIRE DA

completo letto  1 piazza

12
SCONTO

BICI 
BIMBO/
bimba 16”  
con accessori.

€ 59,99
4 64,99

25
SCONTO

novità

5



TURBINE IL TRAPANO 
DI MANNY   

BABY 
EVA

GIOCHI DI SOCIETà 
L’allegro chirurgo - di corsa in corsia, 
indovina chi? extra, taboo refresh

€ 29,99
A PARTIRE DA

indovina chi? extra

Calcio Balilla 

DOLCE CASA 
LEGNO 
con bamboline

Sbrodolina 
Hello Kitty

lego cyti caserma 
pompieri

Baby Amore 
Sonaglino

Io Canto

 Toffee Pony  

SCAVOLINI 
LA MAXI 
CUCINA

Laboratorio 
Di Chimica

€ 18,99

Auto Trasformabile 
Kevin Ben Ten

ferrari f10 
radiocomando 
Scala 1:12, Massa e Alonso 
battery pack in wb 

€ 32,99

CAVALCABILE fiat 500 ABARTH Iron-radiocomando  
7 funzioni,  dimensioni  40 cm.

car gormiti  
Misure: L. 114 P. 42 H. 74 cm.

€ 26,99

cicciobello e le favole 
+ Passeggino ciccobello classic 
acquistabili anche separatamente:

Piano a 
coda con 
sgabello

€ 39,99

12
SCONTO

22
SCONTO

€ 99,99
4 129,90

€ 34,99
4 39,99

€ 16,99
4 18,99

10
SCONTO

€ 16,99
4 18,99

€ 22,99
4 34,99

10
SCONTO

34
SCONTO

€ 39,99
4 54,99

27
SCONTO

€ 14,99
4 20,99

28
SCONTO

€ 32,99
4 44,99

€ 49,99
4 69,99

€ 39,99
4 49,99

€ 39,99
4 49,99

10
SCONTO

11
SCONTO
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Paper Jamz Chitarra 

26
SCONTO

28
SCONTO

20
SCONTO

20
SCONTO

€ 29,99
4 34,99

14
SCONTO

€ 69,99
4 89,99

22
SCONTO

€ 89,99
4 99,99

€ 79,99
4 89,99



SERVIZIO TAVOLA 
TONDO 18 PEZZI  
decoro mon amour in porcellana, 
composto da 6 piani, 6 fondi e 6 
frutta.

POSATE TAVOLA BONITA POIS  
disponibile nei colori rosso e nero

CONFEZIONE 
6 CALICI 
FLUTE  
Cl.10

€ 14,99
€ 2,00

SOTTOPIATTO 
in plastica  
disponibile nei colori 
rosso e oro, dm. 33 cm.

€ 16,99

CONFEZIONE 
6 BICCHIERI 
sfumati rosso acqua in vetro

€ 11,99

€ 4,99

4 8,99

€ 6,99

22
SCONTO

CIOCCOLATIERA 
con base rosa o lilla

set 3 pezzi 
frutta secca

16
SCONTO

4 23,99

€ 19,99

€ 1,00
A PARTIRE DA

cucchiaio caffè pois nero o rosso

CANDELA ROSA 
pezzi 2

CANDEla STELLACANDELA PIGNA

CANDELA 
PIGNA 
pezzi 3

€ 3,49

€ 2,99€ 2,39

€ 2,00

€ 1,59

€ 7,99
A PARTIRE DA

tovaglia 140x70

SOTTOPIATTO 
PERLINE  
dm. 30 cm.,  
colori assortiti 

SOTTObicchiere 
PERLINE  
dm. 10 cm.,  
colori assortiti 

€ 6,99

€ 3,99

CONFEZIONE 
6 CALICI 
SFUMATI 
ROSSO in 
vetro 
disponibili modello 
bordeaux,  bourgogne 
o champagne.

LINEA “LAPPONIA” 

BATTERIA zenith 
7 pezzi 
in acciaio 
composta da 1 pentola 22 cm., 
1 pentola 18 cm.,  
1 colapasta 22 cm.,  
1 bollilatte 14 cm.,  
1 coperchio 22 cm.,  
1 coperchio 18 cm.,  
1 coperchio 14 cm

20
SCONTO

4 49,99

€ 39,99

CONFEZIONE 6 TAZZE 
caffe’ con piattino in porcellana  
decoro mon amour.

€ 4,99

TOVAGLIA STAMPA
NATALIZIA 
soggetti assortiti

CANDEla STELLA 
pezzi 4

CAD.

 
Set guanto  
forno + presina 

€ 3,49

 
Grembiule 
cucina 
€ 4,49

 
Tovaglia 
140x180 cm.

€ 7,99

7

PIROFILE FORNO MISURE E 
FORME ASSORTITE 
ovale forno cm. 22 - 28 - 33 - 39  
rettangolare 28 cm.

€ 5,99
A PARTIRE DA

ovale forno 22 cm

€ 1,49

 
Strofinaccio  
50x70 cm. 100% 
Cotone 



Staffa supporto a muro per tv  
da 10” a 26”, fino a 17Kg 
 
 
da 32” a 65”

€ 9,99 
37%   4 15,99

€ 29,99 
33%   4 44,90

L’UNIVERSO DEL RISPARMIO8

TV LCD 19” HD Ready 
con Slot per Cam PPV, Ris.1366 x 768, 
Contrasto 1000:1, Lum. (cd/mq): 300, 
Funzione Hotel, Connessioni: 1 HDMI,  
1 SCART, 1 Component, 1 PC, 1 S-Video,  
1 Porta USB.

TV LCD 32” HD Ready  
Ris. 1366 x 768,Elevato Contrasto, Lum. 
450 (cd/mq): , Connessioni: 1 HDMI, 1 AV-
in, 1 Component, 1 PC, 1 SCART, 1 Porta 
USB, smart Energy saving.

TV LCD 40” Full HD 
con Slot per Cam PPV, Ris. 1920 x 
1080, Elevato Contrasto, Lum. (cd/mq): 
450, Connessioni: 4 HDMI, 1 AV-In, 1 
Component, 1 PC, 2 SCART, 2 Porta USB.

€ 169,90

€ 269,90
€ 139,90 € 49,99

€ 119,00
€ 189,00

NOKIA X3-02  
Quadband umts, Display Touchscreen da 2,4” 
a 260.000 colori con tastiera, Wi-Fi, Bluetooth, 
Fotocamera da 5 Mpxl con Zoom 4x,  
Lettore Multimediale,  
memoria interna 50 Mb.

NOKIA C6-00 
Quadband umts, Display Touchscreen da 
3,2” a 16 milioni di colori e tastiera estesa 
QWERTY, Wi-Fi, Bluetooth, A-GPS e GPS con 
OVI Maps, Fotocamera da 5 Mpxl con flash 
LED e Zoom 4x, memoria interna 200 Mb.

IPOD NANO 8GB APPLE  
5° generazione Capacità 8 GB, display 2,2”, 
con microfono integrato per registrare filmati con 
audio o promemoria vocali, con videocamera 
per acquisire filmati in formato H264 a qualità 
VGA, disponibile in colori assortiti.

SAMSUNG GT-I5500 
Quadband umts, S.O. Android 2.1, Display Full 
Touchscreen da 2,8” a 16 milioni di colori, Wi-Fi, 
Bluetooth, A-GPS con Google Maps,  
Fotocamera da 2 Mpxl,  
memoria interna 100 Mb.

€ 79,90

lettore 
mp4 
dikom 
con Fotocamera 
VGA integrata, 
memoria interna 
4Gb, riproduce 
file Audio e Video, 
Display LCD da 2” 
a colori, Radio FM. 
Disponibile in  
vari colori.

CONSOLLE NINTENDO DSI 
COLORI ASSORTITI 
Doppio Display Touchscreen, Doppia 
Fotocamera VGA, Microfono integrato, Slot 

per SD Card, Connessione 
Wi-Fi e Browser  
gratuito per internet.

€ 59,99
€ 29,99 € 149,90

4 129,90

€ 99,99

23
SCONTO

Giochi per nintendo DS e PS2

€ 9,99
A PARTIRE DA

gioco per nintendo ds

DIGITALE TERRESTRE
DIGITALE TERRESTRE

DIGITALE TERRESTRE

SAMSUNG GT-C3300  
Quadband, Display Full Touchscreen da 2,4” 
a 260.000 colori, Bluetooth, Fotocamera da 
1,3 Mpxl con Zoom 4x, Lettore Multimediale, 
memoria interna 30 Mb.

SAMSUNG GT-S5230 Wi-Fi 
Quadband, Display Full Touchscreen da 3”  
a 260.000 colori, Bluetooth, Fotocamera  
da 3,2 Mpxl con Zoom, , memoria interna 50 Mb. 

€ 159,90*
• ecocontributo RAEE pari a € 2,40

€ 349,00•
Con € 1 in più

 porti a casa SKY

€ 599,00
Con € 1 in più

 porti a casa SKY

Sim Vodafone con € 5 
di traffico incluso

Sim Vodafone con € 5 
di traffico incluso

Sim Vodafone con € 5 
di traffico incluso

Sim Vodafone con € 5 
di traffico incluso

Sim Vodafone con € 5 
di traffico incluso

RICEVITORE DVB-T COBRA LEPRE  
Per accedere a tutti i canali gratuiti televisivi  
e radiofonici trasmessi in chiaro, ricerca canali 
automatica e manuale,  
memoria 600 canali TV e Radio.

cornici digitali da 8” hd 
Display TFT, formato 4:3, 
riproduce foto, filmati e 
canzoni Mp3, vari effetti di 
transizione immagini, lettore 
di schede SD,MMC, SDHC. 
Disponibile anche in bianco.

FOTOCAMERA 
DIGITALE CASIO 
EX-Z350  
Fotocamera da 12,1 
Mpxl, Zoom Ottico 4X e 
Digitale 4X, Display 2,7”, 
Stabilizzatore digitale Anti 
Shake DSP, registra video 
in formato AVI a 848x480, 
Autofocus, face detection, 
Memoria interna 16.9MB, 
slot compatibile SD/
SDHC/EYE-FI. Disponibile 
in colori assortiti.

4 69,99

€ 59,9914
SCONTO

NOVITà 2010

TV LeD 22” HD Ready 
con Slot per Cam PPV, Ris. 1366 
x 768, Elevato Contrasto, Lum. 
(cd/mq): 500, Connessioni: 2 
HDMI,  1 Component,  
1 SCART, 1 PC, Porta USB.

DIGITALE TERRESTRE

€ 299,00*

Samsung 
hard disk 
esterno formato 1,8”, capacità 
160 Gb, Autoalimentato con 
connessione USB 2,0, Software 
di Backup compresi. 



9

FRIGORIFERO COMBINATO LG 
Capacità 303 Lt., classe energetica A+,  
NO FROST, colore Bianco.  
Misure: L. 59,5 P. 61,7 H. 189,6 cm.   

10
SCONTO

d
e
trazio

n
e

20
di

d
e
traz io

n
e

20
di

*
4 439,00

€ 379,00

13
SCONTO

*
4 259,00

€ 229,00

*
4 429,00

€ 349,00

LAVATRICE CANDY 
Carica frontale, 1400 giri,  
capacità 7 kg., classe energetica 
A-10%  RISPARMIO DEL 10% 
RISPETTO ALLA CLASSE A ,  
classe lavaggio A, Centrifuga 
variabile, Avvio ritardato. 
Misure: L. 60 P. 52 H. 85 cm.  

LAVATRICE LG   
Carica frontale, 1000 giri, capacità 7 kg., 
MOTORE DIRECT DRIVE,  
classe energetica A+, classe lavaggio A, 
centrifuga variabile, Avvio ritardato.  
Misure: L. 60 P. 55 H. 84,2 cm.   

18
SCONTO *

4 449,00

€ 399,00

11
SCONTO

a -10
energia

ASCIUGATRICE INDESIT   
A condensazione elettronica, 
capacità di asciugatura 8 kg., classe 
energetica B, Avvio ritardato.  
Misure: L. 59,5  P. 58,4 H. 85 cm.  

20
SCONTO

8

*
4 849,00

€ 699,00

LAVASCIUGA 
HOTPOINT ARISTON 
Carica frontale, 1400 giri, capacità 
Lavaggio 8 kg. e Asciugatura 6 kg., 
classe Energetica A, classe Lavaggio 
A, Super Silent, Display LCD, 
Centrifuga variabile, Avvio ritardato.  
Misure: L. 59,5 P. 64,5 H. 85 cm. 

17
SCONTO

8

CONGELATORE 
ORIZZONTALE
WHIRLPOOL 
Capacità 258 Lt., Classe energetica 
A+ CON RISPARMIO DEL 25% 
RISPETTO ALLA CLASSE A, 
Tecnologia SPACE+, SESTO SENSO.   
Misure: L. 95 P. 66 H. 88,5 cm.  

*
4 389,00

€ 349,00

10
SCONTO

20
di

*
4 339,00

€ 299,0011
SCONTO

a -30
energia

6

*
4 489,00

€ 439,00

*
4 499,00

€ 399,00

FRIGORIFERO INDESIT  
Doppia Porta Capacità Lorda 435 Lt., Classe Energetica A+, 
Ventilato, Colore Bianco. Misure: L. 70 P. 62,5 H. 179 cm.  

*
4 379,00

€ 299,0021
SCONTO

*
4 369,00

€ 299,00

*
4 599,00

€ 499,00

LAVATRICE CANDY 
Carica frontale, 1000 giri, capacità 
9 kg., classe energetica A+, classe 
lavaggio A, Centrifuga variabile, Avvio 
ritardato. Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.  

16
SCONTO

11
SCONTO

5 
anni

GARANZIA

FRIGORIFERO 
WEGAWHITE  
Doppia Porta,  
Capacità  Lorda 245 Lt.,  
Classe Energetica A, 
Colore Silver,  
Garanzia 5 anni.  
Misure:  
 L. 54 P. 60 H. 144 cm.    

18
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LAVATRICE WHIRLPOOL   
Carica frontale, 800 giri, capacità 
6 kg., classe energetica A-30% 
RISPARMIO DEL 30% RISPETTO 
ALLA CLASSE A, classe lavaggio A. 
Misure:  L.59,5  P.58 H.84,5 cm.  

LAVATRICE INDESIT 
Carica dall’alto, 800 giri, capacità 
5 kg., classe energetica A, classe 
lavaggio A, Centrifuga variabile,  
Avvio ritardato.  
Misure: L. 40 P. 60 H. 85 cm.  

LAVATRICE INDESIT 
Carica frontale STRETTA, 800 
giri, capacità 5 kg., classe 
energetica A, classe lavaggio A,  
Centrifuga variabile, 
Avvio ritardato.  
Misure: L. 59,5 P. 40 H. 85 cm.  



GRATTUGIA 
ELETTRICA  
nuovo concetto 
verticale “minimo 
spazio”, ricaricabile, 
completamente  
smontabile e lavabile 
in lavastoviglie, nuovi 
colori.

FERRO CALDAIA TEFAL 
Vapore regolabile, Caldaia da 1 lt  
(1h e 20min di autonomia),  
Design compact, Vano per tubo vapore  
e cavo elettrico.

FERRO CALDAIA 
TERMOZETA  
Potenza max 2000W, Regolazione vapore, 
Caldaia in acciaio da 900 ml, Spia pronto vapore.

€ 159,00
A PARTIRE DA

10 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

4 49,99

€ 39,99
4 129,90

€ 99,99

€ 49,99

€ 59,99

GASATORE 
ACQUA IMETEC 
BUBBLES 
Ideale per dare il giusto 
grado di gasatura 
all’acqua, Compresi 
nella confezione 2 
bottiglie per la gasatura 
e 1 cilindro di Co2.

20
SCONTO

23
SCONTO

*CONTRIBUTO  
PER IL RICICLO

* RAEE è un rifiuto di tipo particolare che consiste in 
apparecchiature elettriche o elettroniche di cui il possessore 
intenda disfarsi in quanto guaste, inutilizzate, o obsolete e 
dunque destinate all’abbandono.

Mercatone Uno è socio

Gli Eco-contributi 
RAEE di riferimento 
sono in e al pezzo 
IVA compresa

Grandi
Elettrodomestici

Frigoriferi e congelatori

10,00
Climatizzatori

5,00

4,00
Scalda acqua oltre a 30 l

3,00
Lavatrici - Lavastoviglie

Tv e
Audiovideo 6,50

TV fino a 32 (inclusi)

0,302,00
Audio, Foto, VideoTV oltre 32 

€ 124,99

4 349,00

€ 269,0022
SCONTO

FERRO DA STIRO 
ROWENTA 
Potenza max 2000W, 
Piastra Inox Airglide, 
Vapore verticale, Sistema 
anticalcare ed antigoccia.

4 39,99

€ 29,99

€ 99,99

MACCHINA CAFFE’ 
MOKONA BIALETTI 
Funzionamento con caffè in polvere, 
capsule Bialetti e Cialde, Beccuccio 
Vapore, Design Moka. Disponibile anche 
in Silver.

€ 99,00

€ 99,99

25
SCONTO

25
SCONTO

FERRO CALDAIA ARIETE  
NOSTOP, Ricarica continua, Potenza max 
2200W, Piastra in alluminio, Funzione 
vapore continuo, Manico ferro soft touch.

MACCHINA DA CAFFE’ 
SUPER AUTOMATICA SAECO 
Pompa da 15 bar, Quantità di caffè erogato 
programmabile, Beccuccio acqua calda, 
Comandi easy con manopola centrale.

gasatore 
+ brocca

visto in 

tv

visto in 

tv
visto in 

tv

visto in 

tv

sull’acquisto di capsule 
di caffè Nespresso

Buono premio da

30 €*
 
*Dal 1 Novembre 2010 al 31 Gennaio 2011 acquistando una 
macchina a sistema Nespresso modello “Essenza Manuale” e 
aderendo al Nespresso Club avrà diritto ad ottenere un buono 
premio da 30,00€ da utilizzare per l’acquisto di almeno 
31,50€ di capsule di caffè Nespresso, oppure acquistando 
qualunque altro modello di macchina a sistema Nespresso e 
aderendo al Nespresso Club, avrà diritto ad ottenere un buono 
premio da 50,00€ da utilizzare per l’acquisto di almeno 
52,50€ di capsule di caffè Nespresso, previa osservanza delle 
condizioni della promozione (disponibili sul punto vendita).

EN90GY Linea 
Essenza manuale 
la perfezione del caffè espresso in una 
macchina dalle dimensioni compatte. 
- Sistema a Capsule Nespresso 
- Pompa ad alta pressione (19bar) 
- Modalità risparmio energetica 
- Controllo manuale del volume di caffè 
- Dimensioni 16,6x25,2x29,1 cm (LxHxP)

fRIGGITRICE 
ELETTRICA DPE 
Capacità 2,5 lt, 
Temperatura regolabile 
da 130° a 190°, Vasca 
smaltata estraibile.

4 39,99

€ 29,99

FRESH EXPRESS 
MOULINEX  
Affetta e grattugia 
direttamente nel piatto, 
Potenza 150W, 2 lame 
per affettare, 3 lame 
per grattugiare, Ampia 
apertura per inserire 
ingredienti interi.



SEDILE PER MASSAGGIO 
SHIATSU MACOM  

SEDILE PER 
MASSAGGIO 
SHIATSU 
IMETEC  
5 impostazioni di 
massaggio, Seduta 
vibrante, Comando 
elettronico con 
autospegnimento, 
Funzione calore.

SCOPA ELETTRICA 
RICARICABILE 
ROWENTA 
Senza sacco, Tecnologia 
ciclonica AIR FORCE, 
Spazzola battitappeto, Vano 
raccoglipolvere da 0,9 lt.

4 139,90

€ 129,90

PIASTRA PER CAPELLI IMETEC 
BELLISSIMA ABSOLUTE Temperatura max 230° 
(professionale), Rivestimento piastre in titanio,  
Tecnologia infrarossi, Display LCD, Manici in pelle.

FERRO ARRICCIACAPELLI
ROWENTA  
Temperatura 210° professionale, Rotazione 
automatica del ferro, Rivestimento in 
nanoceramica, Riscaldamento in 90”.

€ 89,99

€ 59,99

MACCHINA DA 
CUCIRE TOYOTA 
26 operazioni di cucito, 
Base piana trasformabile 
in braccio libero, 
Reostato elettronico, Luce 
incorporata.

25
SCONTO

4 199,90

€ 149,90

KIT TAGLIACAPELLI/
REGOLABARBA BABYLISS 
4 testine intercambianili per tagliare 
- rasare - rifinire, Base di ricarica con 
vano porta accessori.

12
SCONTO

4 39,99

€ 34,99

€ 99,99
€ 299,00

MINI 
MASSAGGIATORE 
ARIETE 3 teste 
massaggianti flessibili,  
Luce incorporata per 
rilassare l’ambiente, 
Alimentazione a pile.

€ 14,99

€ 99,99

4 99,99

€ 79,99

CUSCINO PER MASSAGGIO 
SHIATSU MACOM   
Massaggio a doppia rotazione, 
Funzione calore per alleviare 
irrigidimenti e tensioni, Tessuto in 
velluto, Telecomando per una scelta 
comoda.

€ 49,99

3 impostazioni 
di massaggio, 
completo, parte 
alta o bassa della 
schiena, Funzione 
calore per alleviare 
irrigidimenti e 
tensioni, Sedile 
vibrante a 3 
regolazioni, 
Telecomando per 
una scelta comoda, 
Adattatore auto  
12 volt.

€ 99,99

20
SCONTO

FORNO MICROONDE 
CON GRILL LG  
Potenza Micro 800 W, Potenza 
grill 1000 W, capacità 20 lt. 
Comandi elettronici,  
Piatto girevole.

4 449,00

€ 399,00

SCOPA ELETTRICA 
SENZA SACCO 
DE LONGHI  
Potenza max 1600W,  
Vano raccoglipolvere  
da 2 lt, regolazione  
della potenza,  
Filtro Hepa.

4 119,90

€ 99,99

16
SCONTO

SCOPA A VAPORE 
TERMOZETA 
Utilizzabile come scopa o 
come pulitore.

11
SCONTO

visto in 

tv

visto in 

tv



ORO IN PERMUTA

  E 32 *
su qualsiasi prodotto acquistato

*La valutazione dell’oro usato viene effettuata 
in base alla percentuale di oro puro contenuto.

Collier in oro bianco con diamanti ct 0,131	 	  € 489,00
Anello in oro bianco con diamanti ct 0,502	 	  € 899,00
Orecchini in oro bianco con diamanti ct 0,403	 	  € 599,00
Collier in oro bianco con diamanti ct 0,044	 	  € 199,90 
Orecchini in oro bianco con diamanti ct 0,085	 	  € 229,00 
Anello Solitario in oro bianco con diamanti ct 0,02 6	 	 € 169,90
Anello in oro bianco con diamanti pavè ct 0,427	 	  € 599,00 
Bracciale Tennis in oro bianco con diamanti ct 1,258	 	 € 999,00 
Bracciale Tennis in oro con diamanti neri ct 1,959	 	  € 799,00
Collier in oro bianco con pietre10	 	  € 139,90 
Bracciale Tennis in oro bianco con pietre11	 	  € 279,90 
Orecchini in oro bianco con pietre12	 	  € 117,90
Anello Solitario in oro giallo 13	 	  € 55,90 
Anello Solitario in oro bianco14	 	  € 55,90 

Anello Trilogy in oro bianco con pietre15	 	  € 79,90 
Anello Riviere in oro bianco con pietre16	 	  € 99,90
Anello Riviere in oro giallo con pietre17	 	  € 115,90 
Ciondolo in oro giallo con pietre18	 	  € 75,00 
Catenina in oro giallo cm 4219	 	  € 72,90 
Ciondolo in oro bianco con pietre20	 	  € 99,90 
Catenina in oro bianco cm 4221	 	  € 72,90 
Anello in oro giallo con pietre22	 	  € 299,90
Anello riviere in oro bianco con pietre23	 	  € 199,90 
Anello con pietre in oro giallo e bianco24	 	  € 299,90 
Anello fascia in oro giallo25	 	  € 299,90
Orecchini Unoaerre in oro giallo26	 	  € 149,00
Orecchini in oro giallo 27	 	  € 169,90
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La tua gioielleria di fiducia

A NATALE REGALA UN DIAMANTE

Bracciale  
in oro giallo 

Solitario ct 0,50

Riviere ct 0,50

Riviere ct 1,00

Collier 
in oro giallo 

Parure bracciale e 
collana

Parure bracciale e 
collana

€ 199,90

€ 749,00€ 199,90

Orecchini  
in oro giallo 
€ 99,90

€ 119,90

€ 1.199

€ 699

Trilogy ct 0,50

Trilogy ct 1,00
€ 699

€ 1.699

€ 1.199

AZ220

SCOPRI IL PUNTO VENDITA 
MERCATONE UNO PIÙ VICINO A TE anche su www.mercatoneuno.com
PIEMONTE
BIELLA - C.so Europa, 15 - Tel. 015-8497648
BRANDIZZO (TO) - Via Torino, 454 - Tel. 011-9170708
CALTIGNAGA (NO) - Via Martiri di Bologna, 3 - Tel. 0321-653635
GENOLA (CN) - Via Marconi, 90 - Tel. 0172-648002
GRAVELLONA TOCE (VB) - Corso Roma, 156/a - Tel. 0323-840125
MAPPANO DI CASELLE (TO) - Via Cottolengo Nuovo, 2 - Tel. 011-9988627
POMBIA (NO) - Via Larino - Tel. 0321-956395
PREGLIA DI CREVOLADOSSOLA (VB) Piazza 1°Maggio, 1 - Tel. 0324-238612
ROMAGNANO SESIA (NO) - Via Novara, 420 Tel. 0163-818032
SERRAVALLE SCRIVIA (AL) - Via Cassano, 21 - Tel. 0143-633721
TRECATE (NO) - C.so Roma, 181 - Tel. 0321-770733
Santa Vittoria D’Alba (CN) - S.S. 231 n. 170 - Tel. 0172-478694
VILLA FRANCA D’ASTI (AT ) - S.S. 10, 101/103 - Tel. 0141-941165
LIGURIA
RIVAROLO (GE) - Via Rivarolo, 47 - Tel. 010-7411492
VILLANOVA D’ALBENGA (SV) - Via Martiri, 38 - Tel. 0182-580251
(disponibili solo mobili e complementi)
LOMBARDIA
CASTEGNATO (BS) - Via Tangenziale Ovest, 1 - direz. Lago d’Iseo - Tel. 030-2721934
CESANO MADERNO (MB) - Via Don Luigi Viganò, 93 - Tel. 0362-646111
LEGNANO (MI) - Viale Sabotino - Tel. 0331-541932
MADIGNANO (CR) - Via Oriolo, 37 - Tel. 0373-658339
PAVIA - Via Vigentina, 132 - Tel. 0382-571830
PESSANO CON BORNAGO (MI) - Via Provinciale, 1 - Tel. 02-95740245
PIEVE DI FISSIRAGA (LO) - Viale Pavia, 1/3 - Tel. 0371-227926
TAVERNERIO (CO) - Via Briantea, 3 Tel. 031-428004
VERDELLO (BG) - Viale Lombardia, 7 - Tel. 035-4821299
TRENTINO ALTO ADIGE
SAN MICHELE ALL ’ADIGE (TN ) - Via Brennero, 4/a - Tel. 0461-662001
VENETO
BADIA POL ESIN E (RO ) - Via Ca’ Mignola Nuova, 1320 - Tel. 0425-590614
CARRè (VI) - S.S.349 Km. 92- Tel. 0445 314768
CASTELFRANCO VENETO (TV) - Via Circonvallazione Est, 30 - Tel. 0423-720106
CURTAROLO (PD) - Viale dell’Industria, 4 - Tel. 049-9624811
LEGNAGO (VR) - Viale Europa, 39 - Tel. 0442-602932
MOGLIANO VENETO (TV) - Via Torni, 30/a - Tel. 041-5931186
NOVENTA PADOVANA (PD) - Via Noventana, 194 - Tel. 049-8931902
OCCHIOBELLO (RO) - Via Eridania, 46 - Tel. 0425-760041
SOMMACAMPAGNA (VR) - Via Osteria Grande, 49 - Tel. 045-8961505
TRIBANO (PD) - Viale Europa, 47 - Tel. 049- 9585572
VALLI DI CHIOGGIA (VE) - S.S. Romea Km. 94,95 - Tel. 041-499798
FRIULI VENEZIA GIULIA
MONFALCONE (GO) - Via C. A. Colombo, 51 - Tel. 0481-413552
REANA DEL ROJALE (UD) - Via Pontebbana, 13 - Tel. 0432-854372
SACILE (PN) - Viale Trento, 81 - Tel. 0434-71345
EMILIA ROMAGNA
BERTINORO (FC) - Via Ponara, 56 ang. Via Emilia - Tel. 0543-449190
BOLOGNA - Centro Navile, Via Cristoforo Colombo - Tel. 051-6351087
CASTELFRANCO EMILIA (MO) - Via Archimede, 6/8 - Tel. 059-926528
CERASOLO DI CORIANO (RN) - Superstrada S. Marino Km 6,100 - Tel. 0541-756862
FERRARA - Via della Fiera - Tel. 0532-900124
FIORENZUOLA (PC) - Via Emilia ang. Via Friuli Tel. 0523-247496
MESOLA (FE) - Via XXV Aprile, 53 - Tel. 0533-993655
PARMA - Via Mantova, 61 - Tel. 0521-490052
PARMA - Via Fleming, 2-2/A - Tel. 0521-290475
RIMINI NORD - Via Tolemaide 130 - Tel. 0541-681661
ROTTOFRENO (PC) - S.S. 10 - Via Emilia Pavese - Tel. 0523-782040
RUBIERA (RE) - Via Marsala, 7/A - Tel. 0522-261511
RUSSI (RA) - Via Luciano Pezzi, 2 - Tel. 0544-584611
SAN GIORGIO DI PIANO (BO) - Via Provinciale Galliera - Tel. 051-6656911
TOSCANELLA DI DOZZA (BO) - Via 1° Maggio, 14 - Tel. 0542-621711 (Mercatone Germanvox)
SAN GIUSEPPE DI COMACCHIO (FE) S.S. 309 Romea - Tel. 0533-382443
SORBARA DI BOMPORTO (MO) Via Ravarino Carpi, 117 - Tel. 059-907440
SANT ’ILARIO D’ENZA (RE) Centro Comm. La Corte - Tel. 0522-672263
MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) - Via L. Einaudi, 232 - Tel. 0733-815404
MONSANO (AN) - Via Breccia - Tel. 0731-605185
PESARO - Via dei Pioppi - Tel. 0721-403444
TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - Località Cerbaia - Tel. 0583-216613
CALENZANO (FI) - Via Caduti di Nassirya - Tel. 055-8874875
CAPANNOLI (PI) - Via Volterrana - Tel. 0587-607513
COLLE VAL D’ELSA (SI) - Loc. Belvedere - Tel. 0577-905014
LUCCA - Frazione S. Anna - Viale G. Puccini, 1718 - Tel. 0583-511897
NAVACCHIO (PI) - Via Nugolaio, 62/E - Tel. 050-775384
UMBRIA
MAGIONE (PG) - Via Frà F. Longo, 22 - Tel. 075-840376
LAZIO
BORGOROSE (RI) - Località Val Caprina - Tel. 0746-31148
CAPENA (Roma Nord) - Via Tiberina Km. 17,500 - Tel. 06-90380008
MONTEROSI (VT) - SS. Cassia Cimina Km. 41 - Tel. 0761-698523
ROMA - Via del Fosso di Tor Tre Teste, 64 - Uscita 16 G.R.A. direzione centro mt. 400 - Tel. 
06-22759131
VITERBO - S.S. Cassia Nord Km. 88.400 - Tel. 0761-252081
ABRUZZO
COLONNELLA (TE) - Contrada Isola - Tel. 0735-654115
PINETO (TE) - S.S. Adriatica 16 Km 423 - Tel. 085-946561
SAMBUCETO (CH) - Via Caravaggio, 5 - Tel. 085-4406202
SILVI MARINA (TE) - S.S. 16 Adriatica, 119 Tel. 085-930102
L’aquila - PROSSIMA APERTURA
CAMPANIA
ARZANO (NA) - Via Casandrino, 60 - Tel. 081-5736361
CAPODRISE (CE) - Via Retella - Tel. 0823-825385
MIRABELLA ECLANO (AV) - Via S. Michele Fraz. Passo - Tel. 0825-449492
PUGLIA
MODUGNO (BA) - S.S. 96 Km.115+450 - Tel. 080-5328000
TERLIZZI (BA) - S.S. 98 - Strada Provinciale Terlizzi - Mariotto - Tel. 080-3516948
BRINDISI - Via E. Fermi, 1 - Tel. 0831-550206
FRANCAVILLA FONTANA (BR) - S.S. 7 per Grottaglie Km. 684 - Tel. 0831-842933
SAN CESARIO (LE) - Via Lecce Km 3 - Tel. 0832-228748
MATINO (LE) - S.P. Casarano - Parabita - Tel. 0833-305089
SURANO (LE) - Strada Statale 275 km 14 - Tel. 0836-936742
SICILIA
CARINI (PA) - S.S. 113 KM 282, 7 - Tel. 091-8633211
MISTERBIANCO (CT) - Viale del Commercio Contrada Mezzocampo - Tel. 095-7100111
PALERMO - Via Ugo la Malfa, 32 - Tel. 091-6883940

Assistenza 
post vendita  
I nostri addetti dei punti 
vendita sono a vostra 
disposizione. 

CONSULENZA 
PROFESSIONALE 
consulenza di arredo  
e sopralluoghi a domicilio.

Grafica 3D 
Progettiamo 
insieme a te i tuoi 
nuovi ambienti.

Consegna e 
montaggio 
I servizi a domicilio 
con i nostri 600 
artigiani.

Aperto 
7 giorni su 7 
Anche la domenica 
siamo a vostra 
disposizione.

 
iscriviti su www.mercatoneuno.com  
per avere informazioni e promozioni in 
anteprima.Per segnalare eventuali  
disservizi scrivi a  
info@mercatoneuno.it.

Vendite promozionali, offerte e prezzi validi a partire dal 25-11-10 e fino al 31-12-10 salvo diversamente specificato e salvo esaurimento scorte. Le foto dei prodotti sono indicative. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori e/o 
omissioni di stampa nonché per ogni variazione di prezzo e di prodotto apportata dalle case produttrici.  
 ** Per le vendite abbinate chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

1 Finanziamento SENZA INTERESSI fino a 60 mesi, TAN 0% TAEG MAX 10,23%, prima rata a 60 giorni. L’importo finanziabile va da un min di € 250 a un max di € 20.000. Il TAEG è diverso da zero per il solo effetto dell’inclusione 
delle spese di incasso rata, pari ad euro 1,30,  salvo finanziamenti inferiori od uguali a sei rate o pagamenti effettuati presso le filiali Agos-Ducato (pari ad euro 0); Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento oltre i seguenti costi 
accessori: imposta di bollo € 14,62; almeno una volta all’anno, spese invio rendiconto annuale e di fine rapporto € 1,00, oltre €  1,81 per imposta di bollo (per importi superiori a € 77,47). Offerta valida dal 01/09/2010 al 31/12/2010. 
Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per ulteriori informazioni e condizioni contrattuali si rinvia agli Avvisi e Fogli Informativi a disposizione presso i punti vendita. Salvo approvazione Agos Ducato

Finanziamento valido per i mobili e gli elettrodomestici evidenziati nel punto vendita.2
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